

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

г. Москва

20 СЕН 1971

СОВРЕМЕН- НОСТЬ И КЛАССИКА

19 сентября состоялся сбор труппы Московского театра драмы и комедии на Таганке.

— К 60-летию Великого Октября, — сказал корреспонденту ТАСС главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Ю. Любимов, — наш коллектив, верный своим традициям, покажет новый спектакль. Это «Перекресток», поставленный по мотивам двух повестей Василя Быкова «Сотников» и «Круглянский мост». Острые, проблемные спектакли с яркими характерами и драматическими ситуациями всегда привлекали наш театр. Поэтому мы с таким большим увлечением работали в содружестве с писателем над «Перекрестком». Премьера состоится в первых числах октября.

Вместе с Ю. Трифоновым мы работаем над постанов-

кой его произведения «Дом на набережной». В наших ближайших планах — обращение к творчеству русских классиков. Это — пьеса по роману Ф. Достоевского «Преступление и наказание» (сценический вариант Ю. Корякина и Ю. Любимова), «Ревизская сказка» по произведениям Н. Гоголя и «Жалобная книга» по рассказам А. Чехова. Вне плана коллектив будет ставить чеховскую «Чайку».